

80后晒小学教材忆童年 网友感叹时光流逝

【事件】

小学的课本你都卖掉了吗？最近，一位80后网友“mini迷你可颂”在微博上晒出了自己的小学教材以及练习册。称自己每个时期看到这些离我们远去的东西都会有不同的感触。所晒出的这些课本以及小学经典的篇章引发了网友的怀旧情绪。他们泪流满面，感叹呼啸而过的青春，怀念那个很久很久以前的自己。

据了解，该网友是四川自贡人，名叫李冬梅，1984年出生，现在在当地一所高中当老师。

李冬梅前段时间看了一部电影《返老还童》，于是拼命回忆自己年少时的模样，顺着就回忆起了童年的美好时光，于是翻开箱子，从书本中寻找过去的记忆。



“mini迷你可颂”晒出的自己的小学教材。

(图片来源：“mini迷你可颂”微博)

【微博热议】

◎品茶夜谈：时光飞逝，一切恍如昨天！庆幸的是老东西还一直完好的保存着！

◎明 Xiao 溪：还清晰记得，小学时学的那篇《太阳公公煮面条》，光阴如梭，十几年后我都要当妈妈啦！哈哈！

◎偶是韩剧控：如果回到以前，我绝不会卖掉。

◎peter III：超珍贵的东西。这些图片把我又带回了那年那月那日。唉，时间是一把杀猪刀。

◎关注详情：看着很亲切，想起了自己的童年！想起了四班！想起了王老师！还有很多很多的同学！

◎清虚灵子：岁月如梭匆匆去，春夏秋冬交替来。光阴无情催年老，画面依稀是昨天。

◎红岸之光：话说当年领到新书后第一件事就是包书皮，以至于我根本不知道课本真正的封面啥样，怪不得看着这么陌生呢。

◎河的第三条岸：我记得那时上自然课，老师是带我们到校外田野上来的。有60后的小学课本吗？

综合

谈恋爱月入4000元是门槛 你迈得过吗？

【事件】

随着咱们自己的“情人节”——七夕越发受人追捧，在这一天领结婚证、摆婚宴的新人也越来越多。而“七夕”主角牛郎和织女，虽有银河相隔，却因为他们相信爱情，更被无数男女视为婚恋路上的楷模。然而，就是在昨天这样一个浪漫的日子里，一份调查问卷结果却让无数网友直呼“坑爹”。

原来，中国社会工作协会婚介行业委员会与百合网联合发布了《2011中国人婚恋状况调查报告》，在这份收集了50384份问卷的报告里显示：92%的女性选择男友“有稳定收入”为结婚的必要条件，近七成女性选择“男性要有房才能结婚”。这份调查结果说，有近80%的受访单身女性认为，男性月收入要在4000元以上才配谈恋爱，而且，这个比例还比2010年的调查结果提高了10多个百分点。

这份“坑爹”的调查报告不光提高了谈恋爱的门槛，关于结婚的调查更是让人直呼伤不起。

报告声称，在男方出钱买房的情况下，有四成受访男性不愿在房产证上加女方名字，而同样有四

成女性要求男方在房产证上加自己名字。近50%的受访女性认为，应由男方全款买房或首付。

【微博热议】

◎怪兽大王：男人啊……“难人”啊……能骂人吗？

◎狮子不作戏：这样想的女人才不配谈恋爱呢！

◎顾采驰：完了完了完了？这辈子打光棍儿了。

◎Iam老潘：因爱结缘理，真诚视双方。因房结缘理，谁才是流氓？

◎横滨视点：把恋爱放到金钱这杆秤上去称，好像爱情已经变质。

◎在你耳边轻轻唱：人品、爱情、性格、兴趣爱好不要考虑，只考虑钱？没有精神要求的？找个伴一起生活，还是找个伴一起吃饭？

◎于枫 web：现实啊，现实啊，现实就是不争的事实，只能去适应它。综合

“寻找当代孟母”活动惹争议 网友：是个伪命题

【事件】

河南卫视近日在北京启动“寻找当代孟母”大型公益活动，女航天员刘洋的母亲牛喜云被提名为候选人。据称，此举意在传承中华孝道，弘扬孟母精神，将评出“首届当代十大孟母”。

消息一出，微博上争议不断。何谓孟母？寻找孟母还是消费名人？活动究竟是公益之举还是博收视率、博噱头的娱乐性质？

【微博热议】

◎沙漠虎X：难道只有那些对国家有突出贡献的母亲才能算当代孟母吗？母爱有着共性，没有说谁更配做当代孟母。那些平凡岗位上奉献的人，母爱就不伟大？

◎angelutut：看完觉得这活动不靠谱。

◎牛逼吹在春天里：一人得道，鸡犬升天。

◎小木子的爸爸：什么时候不只有英雄的母亲可以登上台面，普通人的母亲也能得到宣传，我们这个民族才有希望。平凡人中，感动常在。综合

◎灯 Danny：放过孟子一家吧！

◎郭德甘V：当代孟母本身就是一病句，寻找孟母本身就是一伪命题。

◎同福客栈那捕头：“寻找当代孟母”大型公益活动——请注意公益两字，想出名，想提高收视率本无可非议，可为什么要拿公益两字来忽悠观众？找噱头而败坏公益的名声，对社会来说，这代价未免太大了。

◎和呵呵叔：“当代孟母”是在过度消费名人，不应该过度消费名人声望，把名人或杰出人物的名声当成铅钱，贴给自己，这是不自信的行为……

◎蚊潭月影：评“当代十大孟母”，是一场闹剧！

◎泰安路德：环境确实造就人才，家庭教育对孩子的影响很大！

◎知猪常乐9：“寻找当代孟母”大型公益活动，肯定是一项具有正面意义的好活动，请名人或名人的母亲助阵，似乎也是眼下通行的做法，只是，名人愿意吗？名人的母亲愿意吗？

◎孩子爹下凡：老人家，面对媒体，面对公众，为了女儿，要慎之又慎啊！综合

村官

2012年8月28日 星期二 / 编辑 李新战 / 校对 李 兰 / 组版 李新战

村官论坛

大学生村官当选党代表 检验青年人才“成色”

□北 鱼

新密市大学生村官推进基层组织建设年活动

今年年初以来，新密市大学生村干部在市委组织部和各乡(镇)办党委的精心指导下，立足镇村实际，积极探索实践，在基层组织建设年活动中，坚持“五个做到”，发挥了十分重要的作用。

一是广泛宣传，坚持做到“氛围浓”。大学生村干部们充分发挥自身优势，利用远程教育、农村广播、村务党务宣传栏和《村情民意》小报、党建小报等平台，积极宣传党的理论、方针政策和上级党组织的文件精神，普及党建知识，提高党员素质，形成了争上党课、学习党章、熟知党情的浓厚氛围，为基层组织建设年活动的开展奠定了良好基础。

二是深入调研，坚持做到“家底清”。主动围绕所任职村的党组织班子建设、党员队伍建设、党员思想状况及村务管理、村域经济发展中存在的主要问题，通过查阅资料、个别走访、召开座谈会和发放调查问卷等形式，总结梳理出本村基层组织建设方面存在的问题和不足。

三是完善制度，坚持做到“保障强”。积极协助村党组织制订基层组织建设年活动方案，对村里党务制度进行全面梳理和完善。在原有基础上，又创新建立“党性分析记录簿”、“党员践行先进性情况公告栏”和“基层组织建设年任务分解表”等制度，提高了村级党组织党建工作的科学化水平，也为基层组织建设年活动提供了坚实的制度保障。

四是丰富载体，坚持做到“党群亲”。组织所在村党员开展走访谈心、帮扶解困、志愿服务等活动，听民声、解民忧，办实事、做实事，发挥党员先锋模范作用和敬业奉献意识，提高党员在群众中的威信和影响力，切实拉近党群关系、融洽干群联系。

五是筑牢基础，坚持做到“效果实”。转化升级是基层组织建设年活动的一项重要工作，依据调查摸底情况和分类定级结果，按照巩固先进、推进一般、整顿后进的要求，大学生村干部积极配合村党组织严格标准、制订方案、强化措施，扎实推进基层党组织转化升级，尤其是加大了对后进基层党组织的整顿转化工作力度，确保后进党组织晋位升级。 贾楠

贵州跨省培训大学生村官

日前，贵州省委组织部组织近200名大学生村官到江苏华西村培训学习。如此大规模的跨省异地培训，在贵州省还是首次。此次培训，是贵州省在社会主义新农村华西村举办的第一次大学生村官培训，第一次将大学生村官在村工作情况作为参训条件，有针对性地组织培训；第一次将大学生村官创业作为培训的重点内容。

参训学员都是在村工作一年以上、年度考核合格、工作扎实，得到基层党组织和群众认可的大学生村官，其中不少人已通过选举进入村支两委领导班子。为增强学习的针对性，省委组织部事先要求每一位参训的村官，结合在村的学习收获，对自己的村官工作、对所在乡村的未来发展深入思考，认真规划，让培训成果转化为实践成果。

据悉，贵州省的大学生村官很多都在比较艰苦的地方工作，当地的经济发展水平较低，信息较为闭塞。组织大学生村官走出去，有助于大学生村官拓宽视野、创新方法，形成符合贵州实情的农村发展理念和思路。 贵 讯

无非就是“解决城市就业压力”，与40年前“知识青年上山下乡”无异。事实胜于雄辩。这几年来，20万青年大学生下基层，给农村带来的深刻变化有目共睹。知识在新农村遍地开花，人才在黄土地上茁壮成长。20万大学生“村官”的典型代表王淑媛、石磊、邢楠、周晓琳等人，从8200万党员中脱颖而出，成为十八大代表，证明了一切。基层党员和群众的认可，便是对质疑者最有力的回击。

我们欣喜地看到，一批扎根基层、甘于

时期历史使命的人才队伍。 在中国的历史上，从来没有像今天这样重视农村工作、重视人才培养。中组部部长李源潮就曾明确表示：大学生“村官”的一系列举措，对于深入贯彻落实科学发展观，加快推进社会主义新农村建设，培养造就经过基层实践锻炼、对人民群众有深厚感情的党政干部后备人才，具有重大而深远的战略意义。大学生“村官”肩负两大“期盼”，可谓“天将降大任与斯人也”。

最初，有不少人怀疑，让大学生到农村

村官感言

在清贫中奉献青春 在寂寞中孕育力量

□谢三立

我叫谢三立，是南庄镇南庄一村的大学生村官，南庄村党支部委员，是焦作市第三批的大学生村官，自2008年9月份进村工作以来，3年多的农村工作使我体验到当一名农村干部的酸甜苦辣。

大学生村官要想在农村基层混就要练就一身真功夫，即：“思想上要真融入、做事情要动真格、跟群众要有真感情。”

一、思想上要真融入

村官就是为群众服务的要当好干部群众的服务员，要丢掉学生气，不讲客套话，不和农民保持距离，要与农民打成一片，说农民话，谈农民事，多到田间地头出力帮忙，不坐在办公室等待、观望，更不能对农民指手画脚；要多帮助困难农户，不只锦上添花，更要雪中送炭。只有真正融入到农民群众中，才能更快地被群众所接受，才能更快地摸清村情民意，多为村里干部群众干实事，少添麻烦，不添乱。

二、做事情要动真格

整天坐在办公室，韭菜麦苗都不识；工作态度是很高，群众一喊全吓跑。干事创业挂嘴边，眼高手低干不了。这样的村官是干不成事，干不好事，干不成的事。

要做好农村工作责任在一个“实”字，重在

一个“胆”字。干事创业不是嘴上说说，纸上写写，要真正为群众谋福利，为农村谋发展。就要多干实事让群众看，壮着胆带着农民干，让群众看到、体会到、享受到发展带来的成果。只有干实事，敢干事，干成事的村官才能真正被群众所接纳，所信服。才能有一个好口碑。

三、跟群众要有真感情

作为一名大学生村官，只有带着真感情，才能体会群众的苦与乐，才能发现群众的怨与盼，才能解决群众的困与需。

以心换心，真心才能换来真感情。大学生村官只有在面对面的交流、心贴心的关爱中，不断增进与群众的情感，锤炼从群众中来，到群众中去的好作风，做到与群众水乳交融、亲如一家，才能不负民心，不负重托，赢得群众的拥护与爱戴。

作为大学生村官，岗位虽然平凡，但不能没有作为；生活虽然平淡，但不能没有激情；工作虽然平常，但不能没有责任感。在清贫中奉献青春，在寂寞中孕育力量。我相信，只要我们认真做好村官工作，天道酬勤，厚积薄发，把握农村发展的黄金时代，在农村这个大舞台上干事创业，书写属于我们自己的精彩人生。



北京延庆大学生村官举行集体婚礼

8月19日，北京市延庆县珍珠泉乡的珠泉喷玉广场上秋风送爽、花团锦簇，18对新人伴随着音乐携手而出，他们以花为媒，以泉迎宾，参加了以“情定珍珠山水，爱在秀美妫川”为主题的大学生村官集体婚礼。(上图)18对新人中，有30人出自延庆县的大学生村官队伍，是现任或任职期满卸任的村官们。他们从不同高等院校毕业后会聚在延庆的基层农村，在工作中相识相知相爱，谱写着一曲时代恋歌。自2005年起，先后有8批1629名大学生村官来到延庆，他们扎根基层，甘于奉献，立足本职，发挥优势，在基层组织建设、农村产业发展和新农村文化建设等方面都发挥了积极的作用，成为延庆县新农村建设队伍中的一支年轻的重要力量。(新华社发)